

Kedvvel tanulni és tanítani

Folytatás az 1. oldalról
Még kevesebb idő állt rendelkezésre, hogy a Kossuth utcai épület felső szintjét kiürítsük, a létszámszökkenés miatt üresen maradt tantermek jó felszerelésait a használatban lévő termekben elhelyezzük.

Sokan nem hitték, hogy szeptemberre készen állhat az idegen nyelvi szaktanterem és a fejlesztő szoba, mely a sajátos nevelési igényű gyermekek egyéni és csoportos fejlesztését szolgálja. Mégvan ez is. Két óvodában és a két elsős osztályteremben felcsiszoltattuk a parkettát, a lehullott csempék, padlólapok a helyükre kerültek, a folyosói ablakokat függöny díszíti. A siker érdekében megmozdult pedagógus, karbantartó, takarítónő és a szülő egyaránt. Különösen sokat segítettek a szülők közül Mag Istvánné, Sovány Mihály, Skorka György, Jancsó Mihály és még sokan mások. Köszönet érte.

- *Láttuk az újságban a hírdetést, melyben egészséges iskolai büfét megvalósító vállalkozót kerestek. Sikertől találni?*

- Az Oktatási és Egészségügyi Minisztérium irt ki pályázatot Gyermekbarát büfé címmel. Így történhetett meg, hogy a mi iskolai büfénkben már nincsenek szénasvas üdítők, csipsz és nyálka, de vannak magvas péksütemények, gyümölcsök, zöldségek, tejtermékek és ivótevek. Elfogadják a gyerekek, sőt a közelgő disputa verseny témája lesz a gyermekbarát büfé. Sok apróságunk tűnő dolog történt, melyek azonban számomra nagy örömet, jelentenek, alkalmat arra, hogy feltöltődjek, és új energiával kezdjek egy másik terv megvalósításához. Sok megerősítést kapok. Példa-

ként említtem a Vasipari Óvoda óvónőinek esetét. Az, hogy az ő kis pedagógusi közösségük felbomlott, nagy törést okozott bennük, amit magam is pontosan átérzek. Mégis nagyon hamar túltették magukat ezen, tudomásul vették a tényeket és kiteljesedtek abban, hogy munkához láttak. Csoportos csoportosbát alakítottak ki, várva a gyerekeket. Vezetőként fantasztikusan jó érzés volt látni, hogy mennyire motiváltak a munkában.

- *Ennyi tenni való mellett már nem is csodálkozom, hogy három hét kellett hozzá, míg időpontot tudunk egyeztetni erre a beszélgetésre.*

- Azt még nem is mondtam, hogy nyáron beadtuk a pályázatunkat a Humán Erőforrás Operatív Program „Sajátos nevelési igényű gyermekek együtt nevelése” című kiírására, melyben fő pályázó a mi iskolánk és melyhez létre hoztunk egy öttagú konzorciumot. Újdonságként kívánjuk bevezetni a szülői fórumot, melynek keretében minden hónapban találkoznak a szülők és pedagógusok az óvodákban és az iskolákban is, és ezeken a kötetlen beszélgetéseken azokat a lehetőségeket tárjuk fel, melyekkel a gyerekek segítségére lehetünk. Első témánk a hónap utolsó szerdáján a beilleszkedés és a tanulás tanítása lesz. Tervezem azt is, hogy a szükséges anyagi lehetőségek ellenére is mód nyíljék a pedagógusok továbbképzésére, házon belül. Minden hónapban más-más munkaközösség vezetője és tagjai tartanak majd bemutató órákat az érdeklődő pedagógusok számára.

- *Szenteljünk néhány mondatot a hosszú távú terveknek is!*

K.Zs.

Jó diákok és jó tanárok

Az Evangélikus Ótelepmet választotta színhelyül évnnyitójának a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola augusztus utolsó napjának délutánján. Rágyánszky



István igazgató a méltóságteljes épület sugározta értékeit ajánlotta a diákok figyelmébe, majd a jelen szarvasi gimnáziumának, a mai kor tanárainak és tanulóinak

lehetőségeire és feladataira mutatott rá. Két megállapítása - „Jó diáknak jó tanárai vannak.” és „Jó tanárnak jó diákjai vannak.” - mindenki számára alkalmat adott

tanuláshoz, ne sajnálják a fáradságot elméjük pallérozására. Ugyanakkor az ország döntéshozói helyett szükségesnek tartotta megkövetni azokat az elmúlt tanévben végzeteket, akik az érettség és a felvételi körüli anomáliák miatt, kiváló teljesítményük ellenére sem nyertek felvételt abba a felsőoktatási intézménybe, ahol tovább szerettek volna tanulni.

Az ünnepségen két nyugdíjba vonuló pedagógustól, dr. Timár Jánosnéól és dr. Kutas Ferencőtől köszöntötte el kollégák és diákok. Megtiszeltte jelenlétével az ünnepséget a város polgármestere Babák Mihály is, aki - mint mondta - a korábbi évekenél szerényebb ajándékot hozott most az évnnyitóra. Egy a város történetét bemutató filmsorozatot adott át az igazgatónak, a diákoknak pedig mosolygós, jókedvű, sikeres évet kívánt.

K.Zs.

Minden nap a névadóval

Egy eredeti nagyságú repülőgép-légszavár. Székely Mihály repülőgépről készült festmény és művészi igényű fotók emlékeztetnek ezután a 120 éve született aviatikus nevét viselő szaképző iskola tanulóira arra az emberre, akinek munkássága példaként szolgálhat valamennyiük számára. A fent sorolt ajándékokat Takács Miklós az Aerotechnika M&T Budapest Rt. elnök-vezérigazgatója és Szabó László iparművész hozták el az iskola évnnyitójára, melyet szeptember elsején tartottak. Az új tanév napján köszönt el az iskola közössége három nyugdíjba vonuló tanárától, Ördög Józsefnétől, Opaszki Mihálynéól és Tiszavári Sándortól. Az iskola igazgatónője Kohut Andrásné, aki a vendégek kö-



K.Zs.

Egyszerű, jól működő hivatalt

Folytatás az 1. oldalról

- Hét pályázó volt az ország minden részéről - erősíti meg dr. Melis János a feltételezést, hogy nem volt ez azért olyan „tisztasor”, ahogy azt esetleg feltételeznénk. - Valamennyi pályázó megfelelt a szigorú feltételeknek - folytatja - pedig a tesztet nem elégedett meg azzal, hogy a jelöltnek jogi vagy szakigazgatási szakvizsgája legyen, feltétlenül szabták a jogi diplomát és öt év gyakorlatot is.

- *Igy aztán még nagyobb jelentősége, hogy a politikai elkötelezettség terén nem egészen homogén testület szinte egyöntetűen Ön mellett foglalt állást.*

- Pontosan érzem a súlyát ennek a feltétlen bizalomnak, ami azt erősíti meg bennem, hogy az objektív hozzáállásom, a szakmaiságom győzött. Nagy kihívás a közigazgatási apparátus irányítása. Különösen fontosnak tartom a szakmai munka megalapozottságát, azt, hogy a képviselők elé rendkívül pontosan előkészített előterjesztések kerüljenek a hivataltól.

- *Mint tudjuk a jegyzőnek komoly szerepe van a város köztisztviselésének kialakításában és betartásában. Egy olyan városban, amely folyton fejlesztési szorult, de mindig kevés a pénz, ez még nehezebb feladat. Ez lesz a legnehezebb?*

- Végzettségem és gyakorlatom révén nem vagyok profi gazdasági szakember, de jól fel-

készült pénzügyi apparátussal rendelkezik a hivatal és a képviselő-testület több tagja is kifejezetten jól ért a gazdasági-, és pénzügyekhez. Nincsen „legnehezebb” feladat. A legbonyolultabb és legtöbb új ismeretet igénylő feladatnak azt tartom, hogy immár komplexitásában átlássam azokat a dolgokat, melyeknek eddig csak a jogi oldalát kellett figyelmem. Támponat ad ehhez a kondorosi jegyzői tapasztalatom, látókörm szerelődéséhez nagyban hozzájárult ügyvédi irodai gyakorlatom a jogi tanulmányaim idején. Most negyvenöt évesen minden lehető iskola elvégzése és 12 éves közigazgatási tapasztalat után megfelelő képességet érzek magamban a szarvai polgármesteri hivatal apparátusának irányításához.

- *Várható-e valamilyen változás a hivatal életében, milyen konkrét tervei vannak?*

- Ez egy jól működő hivatal, mely rugalmasan alkalmazkodik a feladatokhoz. Tervezem azonban az egyszerűbb, három osztályos hivatali modell létrehozását. Különös figyelmet szentelek a feladatok még pontosabb elosztására, arra, hogy erősödjön az osztályok közötti együttműködés, hogy egy-egy előterjesztést még sokoldalúbban munkálhassunk ki a döntéshozók számára.

- *Személyi változások?*

- Számítok legtöbb munka-

társunkra, de vár még rám néhány beszélgetés, melyek célja az lesz, hogy tisztázzuk, mit várok el minden egyes szarvasi köztisztviselőtől. Magas a mérce. Drasztikus változtatásokra nem készülök, az egyszerű osztályszerkezet kialakítására töreksem. Értékelem a tapasztalt kollégák tudását, de törekedni fogok rá, hogy a tehetséges fiatalok is bizonyíthassanak friss szakmai ismereteikkel.

- *Egy „szépséghibáját” lehet találni az Ön kinevezésének. Nem Szarvason lakik, hanem Kondoroson.*

- Nem tudok a városba költözni, a feleségem ugyanis Gyulán dolgozik a megyei bíróságon, ahová minden nap átjár. Így legalább osztozunk a napi utazás fáradalmaiban. A Szarvas és Kondoros közötti húsz kilométer nem nagy távolság.

- *A kinevezése nyugdíjig szól. Ön is így gondolkodik a távlatokról?*

- Negyvenöt éves vagyok, sok megújulási lehetőséget már nem tartogató számomra az élet. Ezt tanultam, ebben nőtem fel, ezt szeretem csinálni, nem készülok pályamódosításra. Tudatában vagyok azonban annak: ahhoz, hogy munkám éveimet itt töltssem el, nagyon jól kell tenni a dolgom, tökéletesen átérzem a felelősséget, ami rám hárul, amit tetéz, hogy Szarvas a kistérség központjaként is funkcionál.

K.Zs.

Elröppent a nyár

Elröppent a nyár, s az őszi levélhullás nem csak a természetben figyelhető meg, sok levelet hozott a postás is az évnnyitóra - kezdte a Szlovák Általános Iskola és Diákotthon évnnyitó ünnepségét a múlt héten szerdán délután, a művelődési ház színpadán Medvegy Pálné igazgató. A színpadon helyet foglalt az első, s a nézőtérben ülő felsőbb évfolyamosok előtt köszöntötte az ünnepségen személyesen jelen lévő Domokos László országgyűlési képviselőt és Mótán Tibort, a Szarvasi Szlovák Önkormányzat elnökét, majd következtek a levelek. A fenntartó, Országos Szlovák Önkormányzat nevében Fuzik János és Riba Eteleka üdvözölte a nebulókat, szüleit, s a pedagógusokat, annak a meggyőződésüknek is hangot adva, hogy otthonossá és szeretettel vált a megújult Szlovák Iskola. Babák Mihály üdvözölt sorait Demeter Zsuzsanna a hivatal új ifjúsági referense tolmácsolta, átadva a polgármester ajándékát is - amit a diákönkormányzat vezet-



je vett át - egy helytörténeti filmsorozatot, melyből Szarvas jeles személyeit ismerhetik majd meg a diákok. A polgármester kérte, hogy írják meg neki, kit választanak az elmúlt korok jeles személyiségei közül példaképül. A polgármester üdvözölő levélét Földesi Zoltán országgyűlési képviselő levele követte, majd a megyei önkormányzat kisebbségi főtanácsosának Hevesi Józsefnek köszöntő sorai zárták a „levéláradatot”. Az igazgató évnnyitó beszédé-

ben a „világ esabításának áradatával” szembeállítva az iskola szerepét abban látta, hogy segítsen eligazodni ebben a világban, segítsen egészségesebb és boldogabb életet élni. Külön örömmel köszöntötte az elsőket, s a közönséget is felszólította: gyönyörködjenek az apróságokban. Az évnnyitón máris jutalmakat vehettek át azok a diákok, akik a szünetben is arra érdemes tettek hajtottak végre táborokban és sportversenyeken.

T.L.

Vidám kedvet ad

„Szilvásgombócot szeretnék enni nyáron át, Meri nekem a szilvásgombóc vidám kedvet ad./Jó Zsuzsanna, sok prészivel, jaj de kellemes./ Szilvásgombóc én szeretlek, csak te meg ne vess.” Ennek a dalocskának az igazságtartalmát bizonyították a múlt héten, az Ezüstszóli Idősek Klubjának legutóbbi programján, hiszen a klubtagok mitegy háromszáz szilvásgombócot és lekváros derelevét főztek, s ettek meg igen jókedvvel. Amint arról lapunknak Farkas Béláné klubvezető beszámolt, a program végére is maradt azérek gombóc, de azt a klubtagok között szétosztották, hogy otthonra is jusson a szilvásgombóc okozta jókedvből. A sok-

féle program között, amit az Ezüstszóli Idősek Klubja szervez tagjainak, ez volt az első - de feltehetően nem az utolsó - gombóc-főzés, és már tervezik a

következőt, ami lekvárfőzés lesz, hogy számos sütkézésükhöz legyen a jövőben is maguk készítette alapanyag.

T.L.

